OJINMMIINA A 110 AHAJIN3Y
AJId CTYAEHTOB I-11 KYPCOB

rxagedpa Teopuu dynruut u GYHKUUOHAALHOZ0 AHAAU3G
kagedpa Mamemamuneckozo aHaru3a

. (B.K.Benomanka) Haiitn Bce dymxummm f : R?2 — R, 119 KOTOPHIX HOpH JHOOBIX
NefiCTBUTeBHBIX T U 3 BBINOJIHEHO paBeHcTBo f(x + y, xy) = x2 + 3.

. (I.A. Boponuu) CymecrByer jin HenyneBas dbyHKius f, HenpepbiBHasg Ha orpeske [0, 1],
YAOBJAETBOPSAIONIAST HEPABEHCTBAM
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. (.A. Uleiinak) Haiitu raaBHBIi YieH aCHMITOTUKHA UHTETPATIA
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nopu a — +00.

. (IL.A. Boponun) Ilycts I' — rpaduk dbyukuun f, onpenenennoil u HENPEPHIBHON HA OTPE3KE
gefictBuTesibHOM ocu. Jlokazarh, 4ro s Jiroboro € > (0 MOXKHO Tak BhIOpaTh TOYKH
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. (B.B.Pookukos) Otobpaxenne T : [0,1] — [0,1] cozpanaem mepy, eciu u(T1(A)) = pu(A)
st oboro m3mepmvoro 1o Jlebery muoxkecrBa A C [0,1] (@ — kmaccudeckas mepa
JleGera). Coxpansromiee Mepy orobpazkeHue T Ha3bIBaeTCs 9p2o0uneckum, €CId OHO He
uMeeT WHBapuUaHTHBIX MHOXKecTB A ¢ mepoit u(A) € (0,1). Hanpumep, orobpazkeHue
x — = + «(mod 1) mpu UppaIMOHATBHOM (v SIBJISIETCS IproaudeckuM. CyIIecTByeT Jin TaKoe
coxpassoree Mepy oroopazkenne 1, aro T o T He 3proaudno, HO T o T o T 3proauano?



